

Teilnahmebedinungen des Nikolaus-Gewinnspiels und der Rabattaktionen!

1. Teilnahmeberechtigung

Die Teilnahme am Gewinnspiel steht allen von Allgäu Pellets offen, die im Liefergebiet (Oberallgäu, Ostallgäu, Unterallgäu, Außerfern) ansässig sind. Teilnahmeberechtigt sind Personen ab 18 Jahren. Mitarbeiter von Allgäu Pellets sowie deren Angehörige sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

2. Gewinnspiel

Nehmen Sie an unserem Gewinnspiel am 06.12.2023 teil und mailen Sie uns das Lösungswort an info@allgaeu-pellets.de. Mit etwas Glück können Sie eines von 50 Nikolausgeschenken gewinnen.

Betreff: "Nikolausaktion"

Teilnahmezeitraum: 06.12.2023

Wir kontaktieren die Gewinnerinnen und Gewinner per E-Mail.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

3. Rabattaktionen

a) Vorfreuderabatt

Bestellen Sie innerhalb des Zeitraumes 12.12.2023 – 15.12.2023 und erhalten Sie 3 % Vorfreuderabatt auf Ihre Allgäu Pellets.

Die Lieferung erfolgt bis spätestens 19.01.2023.

Die Mindestbestellmenge ist 3 Tonnen.

Die Bestellung muss unter Angabe des Aktionscodes "3%" per E-Mail an info@allgaeu-pellets.de erfolgen.

b) 5+1 Aktion:

Bestellen Sie innerhalb des Zeitraumes 04.12.2023 – 08.12.2023 Ihre Allgäu Pellets und wir legen Ihnen 1 t gratis oben drauf.

Mindestbestellmenge 5 t

Die Lieferung erfolgt bis spätestens 19.01.2023 Die Bestellung muss unter Angabe des Aktionscodes "5+1" per E-Mail an info@allgaeu-pellets.de erfolgen.

4. Datenschutz und Zustimmung für zukünftige Kontaktaufnahmen:

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erklären sich die Teilnehmer damit einverstanden, dass die Allgäu Pellets ihre bereitgestellten personenbezogenen Daten für die Abwicklung des aktuellen Gewinnspiels verwendet. Durch die Teilnahme stimmen die Teilnehmer auch zu, zukünftig über weitere Aktionen, Angebote und Neuigkeiten von Allgäu Pellets informiert zu werden. Diese Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden, indem eine entsprechende Mitteilung an info@allgaeu-pellets.de gesendet wird.

5. Allgemeine Bestimmungen:

Die Teilnahme an allen Aktionen ist nur während des jeweils angegebenen Teilnahmezeitraums möglich. Die Gewinner der Nikolausgeschenke werden nach dem Prinzip "First come, first served" ermittelt. Es werden insgesamt 50 Nikolausgeschenke ausgegeben. Der Vorfreuderabatt von "3%" gilt nur für Bestellungen im definierten Liefergebiet und im genannten Zeitraum. Die "5+1" Aktion ist nicht mit anderen Rabatten oder Aktionen kombinierbar.

Eine Barauszahlung der Gewinne ist nicht möglich. Allgäu Pellets behält sich das Recht vor, die Aktionen oder Teilnahmebedingungen jederzeit zu ändern oder zu beenden.

Mit der Teilnahme an den Aktionen erklären sich die Teilnehmer mit den genannten Bedingungen einverstanden.

6. Veranstalter:

Das Allgäu Pellets Weihnachtsgewinnspiel wird veranstaltet von der BRENNPUNKT ENERGIE GmbH, Ruderatshofen.

